
命題 1.21 の補足
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m∗(G) = inf


∞∑
j=1

|Rj | : G ⊂
∞∪
j=1

Rj 各 Rj は開直方体


であった．したがって，

m∗(Aa,b(G)) = inf


∞∑
j=1

|Rj | : Aa,b(G) ⊂
∞∪
j=1

Rj 各 Rj は開直方体


である．各 Rj を開直方体 Sj を用いて Aa,b(Sj) と表して，

m∗(Aa,b(G)) = inf


∞∑
j=1

|Aa,b(Sj)| : Aa,b(G) ⊂
∞∪
j=1

Aa,b(Sj) 各 Sj は開直方体


である．ここで，

∞∪
j=1

Aa,b(Sj) = Aa,b

 ∞∪
j=1

Sj


なので，

m∗(Aa,b(G)) = inf


∞∑
j=1

|Aa,b(Sj)| : G ⊂
∞∪
j=1

Sj 各 Sj は開直方体


である．さらに，|Aa,b(Sj)| = |a|n|Sj | だから，

m∗(Aa,b(G)) = inf


∞∑
j=1

|a|n|Sj | : G ⊂
∞∪
j=1

Sj 各 Sj は開直方体


となる．したがって，

m∗(Aa,b(G)) = |a|n inf


∞∑
j=1

|Sj | : G ⊂
∞∪
j=1

Sj 各 Sj は開直方体


となる．
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